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Milí spolustudující, rodiče a ostatní přátelé školy, 

tak tu máme zase půlnoc stejně jako každý den. Tahle je ale trochu zvláštní. O běžné půlnoci lidé 
spí nebo podřimují u televize. Vy však evidentně nespíte, protože spát a číst zároveň člověk neumí. 
To je dobře protože jinak by asi zblbnul.  

Co se taky o půlnoci běžně nestává je, že vycházejí noviny. Kdo by je taky četl když všichni spí 
nebo podřimují u televize. A z toho už je definitivně jasné, že s touhle půlnocí nebude něco v 
pořádku.  

Je to tím, že žáci A.4 se stejně jako jejich souputníci nezadržitelně ( alespoň doufejme :-) řítí do 
cílové rovinky středoškolského studia. To se samozřejmě musí náležitě oslavit a proto jsme také 
tady. Na následujících stránkách nenajdete ani zajímavé informace ani strhující dobrodružství. 
Přesto doufám že vás naše noviny pobaví. Pokud ne, udělejte si z nich vlaštovku. Ta pobaví 
každého. 

Takže přeji dobrou půlnoc, příjemný ples a pěkné čtení. 

Petra Dvořáková a A.4  



 2 

Třídní řád 
1.)Začátek vyučování je volný. Nedostaví-li se všichni žáci, je třídní učitel povinen pozvat 
na své náklady žáky do jejich oblíbené restaurace. 

2.)Konec vyučování se řídí podle nálady žáků. Nejdéle však ve 12:00. Třídní učitel je 
povinen se s každým individuálně rozloučit a odvést ho autem na oběd. Nevlastní-li 
automobil obstará jiný dopravní prostředek (kára,kolečko). 

3.)Velikost přestávek mezi hodinami závisí na třídním učiteli. Ten je však povinen poradit 
se s třídou. Nesmí být kratší než 1/2 hodiny. 

4.)Docházka do školy je povinná jeden den v týdnu. A to v den, kdy je tělocvik. Zbytek 
týdne docházejí žáci dle vlastního uvážení.  

5.)Na hodině se žáci chovají tiše do té doby, dokud je to baví. Zanotuje-li někdo melodii 
jsou ostatní povinni se přidat a třídní učitel je povinen vyzvat k tanci všechny přítomné 
žáky. 

6.)Kdo se učí je Hujer, a kdo se hlásí je Plha. Přílišná aktivita se trestá zákazem vstupu do 
pohostinství. 

7.)Není-li někdo připraven na hodinu, nechá se za něj vyzkoušet učitel. 

8.)Při zkoušení jsou všichni povinni zkoušenému napovídat, protože jak je známo nikdo neví 
vše. 

9.)Odhlasuje-li si to třída, má učitel právo dát žákům písemku na jimi zvolené téma.  

10.)Žák se klasifikuje sám, známku mu schvaluje třída. Nesmí být horší než 3. 

11.)Usne-li žák při vyučování, jsou ostatní povinni zachovat naprosté ticho a nepozorovaně 
opustit místnost. 

12.)Nudí-li se někdo, je učitel povinen postarat se o jeho rozptýlení estrádním programem. 
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Domácí lékař 
• příznaky cholery .... teplota nad 49°C  
• Při příušnicích má člověk vzhled křečka a třebas i slintá.  

otázka : Jaký je Rozdíl mezi bakterií a virem? 

...... : No ... bakterie to nemá a virus jo. 

DĚDIČNOST - "Když se vezmou dvě děti, tak z toho bude princezna Charlotta"  

• Když se někdo choval morálně špatně, tak ho společnost vyvrhla....  
• Podnik je - kde se hodně lidí.  
• Podnik je nějaká budova, která podniká a získává zisk.  
• Psychologie je věda, kterou se zabývají lidé, kteří nechtějí nebo neumí manuálně 

pracovat.  
• Těhotenství - tělo se přizpůsobuje podmínkám např. zvracením.  
• ...Gastrula váží asi 500 g a má obvod 18 cm.  
• Po dvou měsících se z embrya stává plod.  
• Při povedeném pohlavním aktu může dojít k početí.  
• Při pohlavním aktu se ejakulátor dostane do zadní klenby poševní. (ejakulát)  
• Ve 2. době porodní se plod začíná "cpát" ven, ve 3. době placenta " praskne " a plod 

je bez výživy, který musí definitivně ven.  
• Vývoj v pubertě - změna hlasu a větší spotřeba potravin.  
• Dítě by se mohlo udusit spolknutím plodových obalů.  
• 1. období - otevírací, je to část porodu, kdy žena čeká na zvětšení otvoru.  
• Těhotná žena by měla alespoň 1x denně odpočívat nohama vzhůru.  
• Žena by měla v pozdějším těhotenství méně pracovat, později vůbec ne.  
• Pokud má žena porodní bolesti, mlže jim předejít - ráno se vzbudí o 15 minut dříve, 

vypije si čaj, sní pár piškotů ( v klidu v posteli ) a pak koná běžné denní činnosti.  
• Rodič, co má recesní geny má smůlu - dítě nebude po něm.  
• 21 - 35 let - mladá dospělost - v nejlepších letech  
• 45 let - objevují se vrásky a šediny  
• 60 letech - nebezpečí smrti  
• Pochva - přizpůsobuje se penisu jakýkoliv rozměrů.  
• Chámovod - tudy cestují spermie na povrch zemský.  
• Verbální komunikace - pohyb ruky, neverbální - pocení  
• Vlok = vrozené nebo zděděné zvláštnosti, které vylepšují člověka.  
• Konflikt je možnost mít nějaké problémy s určitým člověkem. Mohu dostat třeba 

přes hubu nebo jiné neshody.  
• Ženský prezervativ - pohlavní styk se realizuje jakoby do tunelu.  
• Zralá ženská buňka se nazývá kometa ( gameta ).  
• Motivační činitelé rozdělujeme např. na ženu a to ostatní  
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• Význam zapomínání : naše paměť by byla přeplněná a už by se tam nic jiného nevešlo 
( důležitého i nedůležitého ) a tak se musí něco " vymazat "  

• rozhodování zkratkovité ( zkratkové )  
• Zdravotní stav ( v životopise ): nesmím pracovat v zakouřeném a alkoholem 

nasyceném prostředí.  
• Nezaplatíte - li vyhodíme z toho důsledky ( vyhodíme ).  
• ZLO : když něco řekneme, tak až později si uvědomíme, že jsme měli pravdu  
• Silniční daň se vypočítá podle obsahu auta.  
• Práce je fyzická a duševní. Fyzická - zaměstnání,duševní - odpočinek, spánek, četba.  
• Flegmatik je člověk, který má málo krve, ale hodně slizu.......... ale on to ten 

Hippokrates splet ..........  
• Povinnost zaměstnance : přestávka  
• Zaměstnavatelem může být právnická osoba starší 18 let  
• Jedna z disciplín na starověku OH - běh na koních  
• význam zraku: "bez zraku nic nevidíme"  
• Právo je věc, kterou nemůžeme porušit, právo se dobře vyjímá u soudu.  
• Mravní norma - je to norma, do které se člověk musí vejít, aby nikoho nerozčílil.  
• Železniční doprava - je závislá na kolejích  
• Vývoj období: ..... puberta 14 - 16..  
• ............................dospělost 18 - 21..  
• ............................mladší stáří 35 - 55..  
• ............................kmetství 55 - smrt  

(obd. plné dospělosti 18, 20 - 30 let, obd. zralosti 30 - 45, obd. stř. věku 45 - 60, 
obd. stáří 60 - 75, obd. vysokého stáří nad 75 let, obd. kmetského věku nad 90 let)  

• Klukům se mění hormony v těle a vychází 1.spermie na svět.  
• Morálku se vytvořili lidé a zákon si určili poslanci........  
• Zdravotní pojištění je něco, co musí člověk platit pořád.  
• Konkurence - je to firma nebo nějaký člověk, který se mě snaží zničit ( zrujnovat ).  
• otázka : Z jasné vědy se vyčlenila sociologie?  

Historie se vydědila z filozofie a je starší než sociologie. 

• Kvalifikace : hodnocení potravin nebo pracovníků. Potraviny se hodnotí podle jakosti a 
pracovníci podle své práce.  

• Ve varlatech vznikají spermie, které se ukládají. Jsou chráněny, protože jsou náhlé.  
• Varlata jsou v pytlíku ....  
• Ztopoření penisu je důsledkem zauzlení žil.........  
• Metoda rozhovoru znamená, že psychologa necháme lidově řečeno vykecat  
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Chvilka poezie 

Český jazyk 
Tečka, čárka, háček, 
to zná každý žáček. 

Diktát, větný rozbor a pravopisné cvičení, 
to je pro nás nadšení. 

Když dostaneme písemky, 
máme všichni zlost, 

že jsme se zas neučili 
a nemysleli dost. 

Je to předmět náročný pro ty naše hlavičky, 
přesto můžeme se těšit, že dostaneme jedničky. 

Matematika 
Zlomek, vektor, číslo, graf, 
my jsme z toho celý paf, 
co je vektor a co sektor. 
Učí nás to ten náš kantor, 
proč je dokázaná statistika, 

na, protože je věda, ta matematika. 
My pečlivě posloucháme, 

stejně z toho zmatek máme. 
Co tak místo matičky, lakovat si nehtíčky. 

Tělesná výchova 
Hrazda nebo kladina, 
to je pro nás kravina. 
Učitel se snažil dost, 

přesto, že nás bylo dost. 
Kotoul letmo nebo stojka, 
nám zas hrozí trojka. 

Volejbal nás prostě baví 
všichni vědci, že jsme hravý. 

Právo 
Sociální politika, to nám nic moc neříká, 

když přijdeme večer domů, vše pomalu uniká. 
Sociální pomoc, ochrana a společnost,  

pojmy to jsou složité, zvládneme je levou nohou. 
Při hodině posloucháme, sledujeme zkoušení. 

už jen minut schází a je tu zvonění. 
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Počítače 
Ten americký vynález, 

co vůbec nevíme, kdo ho vynalez. 
Ta bedna jedna prokletá, 
co strašně rychle počítá. 
Monitor a klávesnice, 

cpou nám čísla do palice. 
Je, něco nejasného k látce minulé, 

toď otázka, která nás v hodině počítačů 
nikdy nemine. 

Všichni ztuhnou a zblednou, 
protože víme, že písemky budou. 
A proto rychle z počítačů pryč, 
protože stejně zase neumíme nic. 

Německý jazyk 
Tak už zase procvičujeme slovíčka, 

a zkoušíme, co si pamatuje naše chytrá hlavička. 
Skloňování třídou zní, 

čeká až zazvoní. 
Kdo němčinu se neučil, 

ten ví, že zle je, když pak 
vyvolán je k tabuli, napovědět chce. 

Anglický jazyk 
Také americká angličtina, 
to je pro nás sakra dřina. 
Naučit se výslovnost, 

to práce nám dá dost a dost. 
Avšak my se nevzdáváme, 

učíme se slovíčka, 
víme, že to hravě zvládneme. 

Ovšem šance, že přečteme je správně 
je hrozně moc maličká. 
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Škola trochu jinak 
Škola - Riskuj ! 

Před zkoušením - Temno  

Sebraný tahák - Ukradené štěstí 

Matematika - Pára nad hrncem 

Tělesná výchova -Bez dechu 

Dobrovolné zkoušení - Člověk odvážlivec 

Čekání na zvonění - Boj o vteřiny 

Schůzka rodičů - Cirkus bude 

Žákovská knížka - Vynález zkázy 

Přestávka - Království divočiny 

Vysvědčení s vyznamenáním - Zázraky se ještě dějí 

Před konferencí - Za dva groše naděje 

Učitel a žáci - Alibaba a 40 loupežníků 

Nepřišel učitel - zázraky se ještě dějí 

Uklízečka - Dívka na koštěti 

Vyučování - Nekonečný příběh 

Poslední den školy - Den patří nám 
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Citáty: 
1. Neříkej často hop nebo si budou myslet, že ti přeskočilo. 
2. Život je pes, ale žít je psina. 
3. Nebreč, to je z vody, proto hurá do hospody. 
4. Trenér viděl situaci střízlivě, hráči se opili. 
5. Prý jsme ve světě na jednom z předních míst ve spotřebě alkoholu - to se musí 

oslavit 
6. Nejeden chlap neví, jak vyjít z planety - z hospody. 
7. To co se naučíš, to ti neukradnou, protože to ti jedině patří. 
8. Člověk musí mít odvahu, začít každý den nový život.  
9. Největším vítězstvím v životě je odpustit tomu, kdo ti ublíží. 
10. Je třeba žít,nejen existovat. 
11. Člověk - to zní hrdě! 
12. Knížka je největší přítel člověka - hlavně šeková. 
13. Chceš vstoupit do dějin? = očisti si boty. 
14. Není to divné, že právě do prázdné hlavy se do toho vejde méně.? 
15. Kdyby tak chytří tušili, co dokážou vymyslet pitomci. 
16. Jak pravil klasik: Nejen v hrobě, ale i na místě tomhle, uleví se tobě - WC. 
17. Lidé jsou různí, jsou i tací, kteří se doposud živí prací. 
18. Rozčilovat se znamená ničit si zdraví pro blbost druhých. 
19. Kdo ví, že nic neví, ví víc, než ten, kdo to neví. 
20. Komu se nelení tomu se opisuje. 
21. Jez do polosyta, pij do polopita a oblíbí si tě ve školní jídelně. 
22. Byl vždy členem kolektivu, když se šlo na mazec. 
23. Pochybovat o dokonalosti druhých lidí je naše právo.Pochybovat o své vlastní je naše 

povinnost.  
24. Ustoupí-li moudřejší, tak je blbej. 

Proč je studium lepší než sex 
1. Není problém najít někoho, s kým to budeš dělat. 
2. Když jsi unavený, můžeš toho nechat a pokračovat později. 
3. Můžeš skončit předčasně bez pocitu viny či zahanbení. 
4. Když otevřeš knihu, nemusíš mít strach o to, kdo ji měl před tebou. 
5. Trochu kávy a můžeš to dělat celou noc. 
6. Když nedokončíš kapitolu, nebude se o tobě říkat, že jsi expert na baterky. 
7. Můžeš to dělat a současně jíst, nebo se dívat na televizi. 
8. Nedostaneš se do trapné situace, když tě v nejlepším překvapí rodiče. 
9. Nemusíš při tom ani odložit půllitr. 
10. Když si nejsi jistý, můžeš požádat spolubydlící o pomoc. 
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Pracovní desatero 
1. Lenost - půl zdraví. 
2. Co můžeš udělat dnes, můžeš udělat i zítra. 
3. To, že pracují jiní, není důvodem, abys pracoval i ty. 
4. Spis, který se sám nevyřídí do třiceti dnů, nezasluhuje nadále tvé pozornosti. 
5. Ztracenou chuť do práce nehledej. 
6. Kdo nic neudělá, nic nezkazí, a proto si nezasluhuje peníze. 
7. K práci se stav vždy tak, aby se i jiní měli kam postavit. 
8. Pokud ti slabě platí, nemůžeš silně pracovat. 
9. Pracoviště není hospoda, proto se tam nezdržuj celý den. 
10. Práce šlechtí člověka, ale pamatuj, že v demokracii šlechtice nepotřebujeme. 

 

Heslo studentů: 
Když milovat, tak s citem, 

Když milence(ku), tak s bytem, 

Když flámovat, tak do rána, 

Když ostuda, tak pořádná. 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Kde se pije - pij, 

kde se jí - jez, 

kde se pracuje - nepřekážej. 
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PERLIČKY Z NAŠÍ TŘÍDY 
OR (Ochrana rostlin - Ochranka) 
Dvořáková: Na co by mi byl skleněnej mozek, když mám ten svůj extra! 
Pospíchalová: Vypečenej 
Sekera: Ten třetí obrázek to je fakt, takhle ožírá listy mandelinka. To neotrhal, nebo 
dokonce neožral fotograf sám 
Myslíková: Chudáčci! 
Sekera: A co bys jedla, kdyby nám to všechno zničili? 
Myslíková: Něco jinýho 
Sekera: Tak se jdi napást 
Sekera: Pospíchalová co je toto za patogena? 
Fejková radila: Bechyně 
Pospíchalová: Bechyně 
Sekera: Bychyně je město….tohle byla Bekyně 
Sekera: Jelínková přečti další chorobu 
Jelínková: Larva a uprostřed dospělec 
Sekera: Rozeber šlechtitelské způsoby ochrany 
….po dlouhé době a pomoci 
Jelínková: Šlechtí se proti odolnosti 
Sekera: Kritické číslo? 
Myslíková: Když mám 6 broučků, tak to jde ale když jich mám 120000,tak už musím 
zasáhnout! 
Sekera: Ona mě nevnímá! 
Dvořáková: Co?Že jsem kráva? 
Sekera: Já tady ze sebe dělám blba a ty o sobě říkáš že jsi kráva 
Sekera: S ochranou je problém – ptám se proč? 
Fejková: Protože není vevnitř! 
Sekera: Jak zničíme mšice? 
Novobilská: Sosákem 
Správně: Insekticidy 
Sekera: V obchodech jsou vždy dražší výrobky v úrovni očí, protože lidi jsou líný se kvůli 
levnějšímu výrobku o tři koruny ohnout 
Dvořáková: Já bych se kvůli třem korunám klidně ohla 
Jelínková: Já taky 
Sekera: Tak už víme vaši taxu 
Sekera: Řekni čemu se směješ ať se taky zasmějem 
Fejková: Ta žvejkačka smrdí jak líh 
Sekera: Dobře 

RV (Rostlinná výroba – Rostlinka) 
Sekera: Co je to humidní klima? 
Mondoková: Co nejmíň aby nedeštilo 
Sekera: Jak zabráníme vysychání pole? 
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Dvořáková: Vysázíme tam stromy, který budou stínit, nebo tam natáhneme hadici 
Sekera: Ptáci můžou klobat…. 
Fejková: Ale ptáci klovou nebo zobají, ne? 

ČJ (Český jazyk – Čéďák) 
Čápová: Romeo,Julie a tma napsal Ota Pavel 
Při zkoušení Hrabala 
Pospíchalová: Jeho maminka měla krásně dlouhé vlásky, potkali se na nádražíčku 
Fejková: Andží má lesbické sklony 
Pospíchalová: Povídky šli z táty na otce 
Při rozebírání Hrabalova díla Ostře sledované vlaky 
Nováková: Hubička byl starej kanec ( ale tohle nikdy neříkejte u maturity! ) 

CHZ (Chov zvířat – Živka) 
Čmichovská: Všichni určitě víte jak vypadají kaštany 
Třída: Ano 
Čmichovská: Samozřejmě ze statku 
Boudová: Jak poznáme, že  králice bude rodit? 
Řeháková: Vytrhávají si peří z prsou 
Boudová: Jak dělíme králíky podle užitkovosti? 
Jánošová: No přeci na nosný,mlsný….. 
Čmichovská: Jaké jsou změny na pohl. orgánu před porodem? 
Třída napovídala: Zduření stydkých pysků 
Dvořák: Co???? 
Třída opět 
Dvořák: Joooooo ty pysky 
Čmichovská: Vyšetření březosti? 
Souček: Strčíme prst do tý díry pod ocasem 
Čmichovská: Kráva má pod ocasem dvě díry 
Čmichovská: Fáze otevírací – co se hlavně otevírá z porodních cest? 
Souček: Já nevím jak to nazvat… 
Čmichovská: Prakticky bys to věděl, ale teoreticky ti to moc nejde, co? 

OVO (Ovocnářství a zelinářství) 
Sachl: Víte co je to ložnice? 
Třída: Ne 
Sachl: První rok manželství je to zábavný podnik a pak donucovací pracovna 
Sachl: Dračice! 
Dračková: Nooo? Co je? 
Sachl: Blbou známku máš a ještě vyrušuješ! 
Dračková: Ale to nebylo schválně 
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Ze sešitu: 
Jánošová: Rozmnožování vážek 
               = sameček uchopí samičku a utopí jí hlavičku 
Mondoková: Degenerační obraz ( správně oblast ) 

PR (Pěstování rostlin – Rostlinka) 
Urbanová: Vyjmenujte obiloviny? 
Mišotová: Pšenice, žito, preso….. 
Sekera: Význam řepky? 
Rada od Fejkové 
Pospíchalová: Medonosná 

Z (Zeměpis – Zemák) 
Oršulák: Kolik miliard je na světě lidí? 
Mondoková: 6,5 miliard 
Oršulák: A kolik jich je z toho v Americe? 
Mondoková: 9 miliard 
 
Z písemky: 
Kolik váží vajíčko?    Odpověď= 30kg 
Myslíková: druhy švestek? Odpověď= bulvy    správně=blumy 

PRÁVO 
Mudrová: Jak budeme dělat hmotné věci? 
Správně: Jak budeme dělit hmotné věci? 
Bradáč: Tak pojďte semnou dolu! 

Px (Praxe) 
Sachl: Budeš semnou chodit? 
Pospíchalová: Neeeeeeeee 
Sachl: Uff, já už se lekl, že řekneš že jo 

Cvičení PR 
Sekera: Co je asi tohle za chorobu? 
Mondoková: Stéblolam 
Myslíková: Čubko 
Sekera: Co jí říkáš čurino! 
Myslíková: Já jsem řekla čubko 
Fejková: Čubka je fena od psa. 
Dvořáková: No, a blechy má taky…. 

Chmelová praxe 
Debata holek: Když fouká vítr necítíš jak slunce pálí a opálíš se 
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Jánošová: NE NE, vítr opaluje 
Jánošová: Dneska byla ale průtrž mraken!!! 

PŘEŘEKY 
Dvořáková – Markenting ( Marketing ) 
Slanina – Kondomová ( Mondoková ) 
Nováková – Brožíková ( Boršíková ) 
Nováková – Čapková ( Čápová ) 
Janovský – Mišutová ( Mišotová ) 
Šimánová – Součková ( Liščáková ) 
Šimánová – Jandášová ( Jánošová ) 
Nováková – Jánošíková ( Jánošová ) 
Šimánová – Jílková ( Jelínková ) 
Sekera – Oprťal ( Opršal ) 
Sekera – Zlatníče ( Zlatník ) 
Pospíchalová – skaramádili ( skamarádili ) 
Novobilská – Coroládo ( Colorádo ) 
Myslíková – serverovýchodní ( severovýchodní ) 
Liška a bystrouška ( Liška Riška ) 
Pospíchalová – Slavnosti seženek ( Slavnosti sněženek ) 
 
Nejčastější slova při hodině matematiky s třídním učitelem Tomášem Oršulákem: 

1. defakto 
2. jelikož 
3. vlastně 
4. takže 
5. právě tehdy když 
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IVO OPRŠAL 
 
Krycí jméno: Oupri, Ivšoš, Ivošek, IA, Missury 
Znamení: Střelec 
Oblíbený podnik: ČEWA – Zimní stadion 
Oblíbené pití: Pivo, bílé víno, citrónová limonáda 
Oblíbené jídlo: Pizza, králík a kuřecí maso 
Nejoblíbenější hračka: Plyšový pejsek od mého miláčka 
Největší dětský hrdina: Krteček, Vlk a zajíc 
Současný filmový idol: Jim Carrey 
Hudební idol: skupina O – zone, Michal David 
Oblíbený učitel: Všichni když mám dobré známky ☺☺☺☺ 
Oblíbený žák: Všichni až na občasné výjimky, ale hlavně: Zuzka D., Milan Z.,              
Pájík, Vláďa                 
Mé neřesti: Kousání nehtů, nervozita, klepání nohou 
Mé klady: Upřímný, hodný, pracovitý, cílevědomý, věrný, milý 
Co mám rád: moji přítelkyni Pavlínku, rodinu, přátele, upřímné lidi a                a 
veškerý sport  
Co nemám rád: Hrachovou kaši, nevěru, závist, lež, namyšlené lidi 
Můj sen: Mít krásnou rodinu s mojí přítelkyní a šťastně žít, odmaturovat,            
nejvyšší cíle v mé trenérské činnosti, dobrá práce a slušný plat 
 
Motto : ŽIVOT SE MÁ UŽÍVAT A NÉ PROŽÍVAT 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Když Ivo přišel do třídy, tak jsem přemýšlel jestli mu navrhnu tykání rovnou nebo 
počkám až spolu oslavíme třicetiny, rozhodl jsem se počkat tak uvidíme. Je vidět, že 
je ještě „poznamenaný“ (taky se mu líbí krteček a Vlk s zajícem), ale na druhou 
stranu oproti dnešním hrdinům, nejhorší věc, kterou krteček udělal bylo, že chodil pár 
dílů bez kalhotek. Co se týká jeho učení, tak je vidět, že se chová jako pravý střelec: 
i tu nejhorší situaci vidí optimisticky. Má ještě jednu důležitou vlastnost, dokáže 
spočítat rovnici o 3 neznámých, když většina třídy si myslí, že je to neřešitelné. 
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ZUZANA DRAČKOVÁ 
 
Krycí jméno: Zuzík, Dráček, Dračice, JZD 
Znamení: Vodnář 
Oblíbený podnik: Hospoda, pizzerie, čínská restaurace 
Oblíbené pití: Pivo, curacao, grepový džus 
Oblíbené jídlo: Hranolky a kuřecí řízek 
Nejoblíbenější hračka: Plyšový králíček 
Největší dětský hrdina: Gumídci a kačeři 
Současný filmový idol: Kevin Costner, E. Holubová a J. Dušek 
Hudební idol: žádný není 
Oblíbený učitel: T. Oršulák, V. Čmichovská, P. Sekera, I. Šimánová 
Oblíbený žák: Všichni, ale mezi nejoblíbenější patří Ivošek, Evina a Nikča ☺☺☺☺ 
Mé neřesti: nervozita, netrpělivost a další už nepovím ....... 
Mé klady: Kamarádská a upřímná 
Co mám rád (a) : Mojí rodinu a moje kamarády 
Co nemám rád(a): Mléko, hloupé lidi a houby 
Můj sen: Odmaturovat a dostat se na vysokou školu, najít si práci, která by  
mě bavila a mít velkou rodinu 
 
Motto : RÁNO MOUDŘEJŠÍ VEČERA 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Jedno o ní vím určitě, že nemá ráda, když ji říkám Zuzano (že jo Zuzano). Nejlepší 
vzpomínky na ní mám z chmelu, matně si vzpomínám, kdy jsem přišel do pokoje a 
zasněný pohled její a jednoho nejmenovaného spolužáka mne přesvědčil že nestačí jen 
klepat, že musím bušit (moc jim to slušelo ☺☺☺☺). Od té doby vím, že ji nejmenovaný 
spolužák říkal „dráček“. Poslední zážitek byl taky zajímavý, usínám, zdá se mi 
nádherný sen o vile v Portugalsku a mercedesu před ní, když slyším „vstávejte Zuzka 
umírá ☺☺☺☺“. Po cestě do nemocnice jsem slyšel tolik cizích slov, že jsme pochopil jak je 
čeština ve vývoji dospívajícího jedince důležitá. 
Tak teď vážně to je hlavně pro rodiče je to dospělá slečna, na kterou se můžu 
kdykoliv spolehnout, že se někde zakecá. 
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ANETA FEJKOVÁ 
 
Krycí jméno: Aninky  
Znamení: Rak 
Oblíbený podnik: Bowling bar 
Oblíbené pití: Červené víno se spritem,  
Oblíbené jídlo: Knedlo zelo, italská kuchyň 
Nejoblíbenější hračka: Plyšová velryba 
Největší dětský hrdina: Kačer Donald a jeho tři synovci 
Současný filmový idol: Diego Luna 
Hudební idol: Christina Aguilera 
Oblíbený učitel: Baláš, Mudrová, Vlček, Oršulák, Čmichovská, Sekera 
Oblíbený žák: Peťka, Týna, Andží, Pája, Michula, Ivana 
Mé neřesti: Naštvanost, pochybovačnost, náladovost, umíněnost, naivita 
Mé klady: Vtipnost, pohotovost, upřímnost, ochota pomoci, společenskost 
Co mám rád (a) : Koně, rychlá auta, dobrou společnost, upřímnost, legraci,      
dobrodružství 
Co nemám rád(a): pomluvy, špatné počasí, krutost, sobeckost, falešnost 
Můj sen: Ranč v Austrálii s koňma 
 
Motto : VŠECHNO JDE, KDYŽ SE CHCE 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Aneta se rozhodla, nevím kdy to bylo, že ten její názor je nejdůležitější a správný a 
proto ho může prosazovat všemi dostupnými prostředky (křik, mimika, motorika, …). 
Pozn. přeprat se ji nepodařilo jen Pavla B., ale to bylo díky jiné váhové kategorii. 
Přesto je to takový smíšek do nepohody, který všechny mé dobře míněné rady okecá, 
ale když musí (někdy díky fyzickému násilí) udělá co je třeba. 
Zajímavý je výběr jejího jídla knedlo zelo, ale nevím kde je to maso (to asi dává 
Pavlovi B). 
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ZUZANA JÁNOŠOVÁ 
 
Krycí jméno: Suzuki,  
Znamení: Panna 
Oblíbený podnik: Zašitá, levná, veselá hospůdka 
Oblíbené pití: Curacao, kafe, tequila, puškyn – zlatý 
Oblíbené jídlo: Bramborová kaše a kuřecí řízek 
Nejoblíbenější hračka: Panenka 
Největší dětský hrdina: David Coperffield 
Současný filmový idol: Jean Claude Van – Dame, Bruce Willis, Will Smith 
Hudební idol: Usher, Eamon, O - zone 
Oblíbený učitel: Oršulák, Šimánová, Vlček, Mudrová, Sekera, Čmichovská 
Oblíbený žák: Zuzka, Káťa, Nikča, Eva 
Mé neřesti: Plašan, smíšek, občas nervák a pohodlná 
Mé klady: Upřímná, kamarádská, spolehlivá, společenská 
Co mám rád (a) : Upřímnost, tanec, hudbu, smích, jízdu autem, zábavu,  
vaření, úklid domácnosti 
Co nemám rád(a): Lež, nafoukanost, přetvařování, falešné lidi, nepořádek 
Můj sen: Peugeot 206- světle modré barvy 
 
Motto : PŘEDEVŠÍM BÝT ZDRAVÁ A ÚSPĚŠNĚ ODMATUROVAT 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
 
Jestli jsem si mohl být jistý, že za někým přijedou rodiče na chmel, tak to byla 
Zuzka. V hodinách je hodná, tichá někdy až moc, když přemýšlí ze zavřenýma očima. 
Až se probere, co věta to perla do zlatého fondu ministerstva školství (jen mne mrzí, 
že jsem si to nepsal). Dnes jsme mohli být oba slavní a bohatí a prodávat knihy po 
tisících. 
V kolektivu působí jako mocnina na odmocninu, svým rozumným a klidným přístupem 
přesvědčí rozhádanou většinu a menšinu. 
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BARBORA LIŠČÁKOVÁ 
 
Krycí jméno:  
Znamení: Střelec 
Oblíbený podnik: Cukrárna 
Oblíbené pití: Horká čokoláda 
Oblíbené jídlo: Pizza 
Nejoblíbenější hračka: Plyšový medvídek 
Největší dětský hrdina: Lucie postrach ulice 
Současný filmový idol: nemám 
Hudební idol: nemám 
Oblíbený učitel: J. A. Komenský 
Oblíbený žák: Rosenbaum 
Mé neřesti: Čokoláda 
Mé klady: Někdy jí nedojím 
Co mám rád (a) : Vánoce, děti 
Co nemám rád(a): Lež, vyplňování dotazníků, inteligenty 
Můj sen: Odmaturovat 
 
Motto :  
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Je to moje opora ve třídě, můžu se na ní spolehnout, je dospělá, rozumná, zodpovědná. 
Jen jednou mne překvapila, když přijdu do školy na schodech sedí Bára a říká: 
Bára: „pane učiteli já jsem si zlomila nohu“  
Já: „kdy?“ 
Bára: „když jsem šla na praxi u statku“ 
Já: „tak jste došli na statek a zavolali sanitku (byli od něj pár metrů)“ 
Bára: „ne Jana mi pomohla, my šli do nemocnice“ 
Já: „pěšky??“ 
Bára: „jasně“ 
Pozn. Pro neznalé, školní statek je chůzí vzdálen od nemocnice asi 45 minut. 

V té chvíli jsem pochopil, že ty „chvilky“, kdy přemýšlíte a nic nevymyslíte přijdou 
v životě na každého. 
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VLADIMÍR DVOŘÁK 
 
Krycí jméno: Renzo Čamóro 
Znamení: Beran 
Oblíbený podnik: Restaurace u Komára, Vinárna u Čerta 
Oblíbené pití: Fanta, fernet 
Oblíbené jídlo: Svíčková a houskový knedlík 
Nejoblíbenější hračka: LEGO 
Největší dětský hrdina: Robin Hood 
Současný filmový idol: nemám 
Hudební idol: nemám 
Oblíbený učitel: Všichni, ale nejvíce Sekera a Němčanský 
Oblíbený žák: Všichni až na výjimky 
Mé neřesti: Nervozita, klepu nohama 
Mé klady: Hodný, upřímný, chápavý 
Co mám rád (a) : Dobrou společnost 
Co nemám rád(a): Podvody a hádky 
Můj sen: Spokojený život se svojí přítelkyní 
 
Motto :  
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Láďa změnil pojetí chmelu, všichni tam jezdí, aby si odpočinuli od civilizace a on tam 
doveze televizi. Na druhou stranu zvýšil se tím počet studentů na chmelu a třídní 
učitel viděl mistrovství světa v hokeji.  
Co se týče jeho školního života, tak musím potvrdit ho vidím velmi zřídka. 
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KRISTÝNA MYSLÍKOVÁ 
 
Krycí jméno: Týna 
Znamení: Vodnář 
Oblíbený podnik: Statek Palička 
Oblíbené pití: Curacao + jablečný džus 
Oblíbené jídlo: Čína a kuře 
Nejoblíbenější hračka: Koník 
Největší dětský hrdina: Garfield 
Současný filmový idol: Alec Baldwin a Helena Růžičková 
Hudební idol: Elvis 
Oblíbený učitel: Všichni 
Oblíbený žák: Všichni 
Mé neřesti: Kousání nehtů, jsem ráda když je po mém 
Mé klady: nevím 
Co mám rád (a) : Dobrodružství, volnost, upřímnost, zvířata 
Co nemám rád(a): Krutost a další ošklivosti světa, pindíky 
Můj sen: Chovat koně a žít šťastně 
 
Motto : CO MŮŽU UDĚLAT DNES URČITĚ ODLOŽÍM NA ZÍTRA 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Týna, ...hm 
Kdyby se lidé mohli sezdávat se svými zvířecími miláčky tak by byla určitě první. Její 
láska ke koním je obrovská, stejně jako její averze vůči p.......m :-). 
Na chmelu jsem poznal, ze je dříč na kterého se můžu spolehnout, tedy pokud není 
poblíž Aneta, ta ji  říká, že mne nemusí poslouchat. Z rodiny nejvíce mluví o svém 
bráškovi, jehož "fuj ble" zlidovělo. 
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PAVEL BRADÁČ 
 
Krycí jméno: Pája Jája 
Znamení: Blíženec 
Oblíbený podnik: Bašta, Žlutá Laguna 
Oblíbené pití: Mulťák, mléko, bavorák 
Oblíbené jídlo: Bramborový salát z řízkem 
Nejoblíbenější hračka: Má přítelkyně Pavlínka 
Největší dětský hrdina: Herkules 
Současný filmový idol: Arnold a Nicolas Cage 
Hudební idol: Anastacia 
Oblíbený učitel: Čmichovská, Sekera, Němčanský, Oršulák 
Oblíbený žák: Vláďa, Ivoš, Milan 
Mé neřesti: Výbušnost, agresivita 
Mé klady: Hodný, upřímný, pracovitý, věrný, milý 
Co mám rád (a) : Mojí Šmoulinku a svou rodinu a traktory 
Co nemám rád(a): Nevěru, lži a lidi co mě nemají rádi 
Můj sen: Mít svůj statek a šťastně žít se svojí přítelkyní 
 
Motto : KDO DŘÍV PŘÍJDE, SILNĚJŠÍ VYHRÁVÁ 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Kdyby se mne ptali kdo je největší zemědělec na škole, tak bych bez váhání řekl Pavel. 
Nechtělo se mu ze začátku jezdit moc na chmel, ale nakonec se mu nechtělo zpátky. 
Je pravdou, že spolu s Milanem byli jediní komu chutnalo jídlo na chmelu. Ve druháku 
začal obletovat holky a hned začal u čtvrťand. Jinak se rád pere, hlavně s Anetou. 
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IVANA JELÍNKOVÁ 
 
Krycí jméno: Jelen 
Znamení: Lev 
Oblíbený podnik: Všechny když to teče 
Oblíbené pití: Bacardi 
Oblíbené jídlo: Čína 
Nejoblíbenější hračka: Můj miláček 
Největší dětský hrdina: Xena 
Současný filmový idol: Julie Roberts 
Hudební idol: Beatles 
Oblíbený učitel: Všichni 
Oblíbený žák: Milánek Zlatník 
Mé neřesti: Je jich dost a dost, ale nikdo není dokonalý 
Mé klady: Nymfomanie jinak jich asi moc nebude 
Co mám rád (a) : Lidi, kteří mají rádi mě 
Co nemám rád(a): Lež, podlost, nevěru 
Můj sen: Žít s tím nej člověkem na světě a být happy 
 
Motto : ŽIVOT JE BOJ, TAK BOJUJ A ŽIJ !!!!!!!!!!!!!!!!! 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Ivana je fajn holka, sice učení moc nedá nebo spíš vůbec, ale nějak si toho nikdo 
nevšiml. Chtěl jsem nějakou její neřest napsat, když si žádnou nenapsala a nymfomanii 
dala do kladů ☺☺☺☺. 
Jinak je to typická lvice a pokud se mi doneslo tak má ráda lichotky, ostatně jako 
všechny lvice. 
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MILAN ZLATNÍK 
 
Krycí jméno: Zláťa 
Znamení: Lev 
Oblíbený podnik: Pohoda, Bowling, Bašta a Central 
Oblíbené pití: Curacao, pivo, kakao 
Oblíbené jídlo: Řízek, smažený sýr, špagety 
Nejoblíbenější hračka: Auta 
Největší dětský hrdina: Herkules 
Současný filmový idol: Keanu Reaves, Rowan Atkinson 
Hudební idol: Divokej Bill, Blink 182 
Oblíbený učitel: Oršulák, Vlček, Sekera, Čmichovská 
Oblíbený žák: Ivanka Jelínková 
Mé neřesti: Koušu si nehty a vzteklost 
Mé klady: Smích 
Co mám rád (a) : Spánek, oslavy, párty, auta, ženy 
Co nemám rád(a): Ranní vstávání, dršťková polévka 
Můj sen: Audi TT cabrio 2,5 TDI 
 
Motto : ŽIVOT ŽÍT A NÉ PŘEŽÍT!!!!! 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Milan má hezké motto, ale občas je nutné něco přežít, aby jste si mohli užít. Audinu 
bych chtěl mít taky, ale nekupovat do ní náhradní díly. 
Zajímavý je výběr oblíbeného žáka „Ivanka …“ a obráceně, asi mi něco uniklo?! 
Milan je opravdu takový „zlatý“ pořád se usmívá, když k tomu zrovna nemá důvod a to 
je fajn. Ve třeťáku jsem jim říkal, že si mají užívat a on to vzal doslova. Bohužel při 
pospíchání na to „užívání“ už neslyšel závěr, že to platí jen do konce třeťáku. 
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ŠÁRKA PAZDEROVÁ 
 
Krycí jméno:  
Znamení: Beran 
Oblíbený podnik: nemám 
Oblíbené pití: Jelzin, voda s bublinkami i bez nich, Polar 
Oblíbené jídlo: Čína, kuře všemi způsoby 
Nejoblíbenější hračka: Moje zvířátko – čuba,kocour a kočka 
Největší dětský hrdina: Taz a všichni z Warner Bros 
Současný filmový idol: nemám 
Hudební idol: RZA, Názov stavby 
Oblíbený učitel: Oršulák a celý učitelský sbor 
Oblíbený žák: nemám 
Mé neřesti: Je jich hodně 
Mé klady: nemám 
Co mám rád (a) : Upřímnost a zvířátka 
Co nemám rád(a): Houby, přetvářky, zlý lidi a politiku 
Můj sen: Odmaturovat!!!! 
 
Motto :  
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Chápu její oblíbené jídlo jako z nutnosti, mít doma kočku a kocoura, tak máme taky 
jenom nějaké „ptactvo“ k jídlu. 
Mám jí rád už jenom proto, že nemá ráda houby a to je mi taky sympatické („fuj 
ble“). Je taky  beran jako já, má ráda Taze jako já, má stejného oblíbeného učitele 
jako já, prostě ideální studentka. 
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JANA MONDOKOVÁ 
 
Krycí jméno:  
Znamení: Blíženec 
Oblíbený podnik: Hospůdka ,, U Buku“  
Oblíbené pití: Griotka, pivo, čaj – zelený, mátový a černý 
Oblíbené jídlo:, Špagety, kuře, vepřové výpečky tátova čína 
Nejoblíbenější hračka: Popelářské auto, mončičák, Didllina 
Největší dětský hrdina: AČO 
Současný filmový idol: Jean Reno, Bruce Willis, Jim Carrey 
Hudební idol: Jejich hodně – Beatles, Elvis, Chinaski, Kryštof 
Oblíbený učitel: Všichni  
Oblíbený žák: Já, Martinka 
Mé neřesti: Lenost, neučím se 
Mé klady: nemám 
Co mám rád (a) : Své rodiče, psa, hořkou čokoládu, sourozence, dobrou  
Náladu, legraci, příjemné lidi 
Co nemám rád(a): Falešné lidi, pokrytectví, namyšlenost, naší vládu, zeleninu 
Můj sen: Udělat Vysokou, Vydělávat hodně peněz, nepracovat rukama, ale  
hlavou 
 
Motto : CO MŮŽEŠ ODLOŽ NA POZÍTŘÍ A ZÍTRA MÁŠ CELÝ  
DEN VOLNO 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Do půlnočních novin nám zamíchala politiku. Doufám, že to nečte S.G. nebo P.B ještě 
by nás zrušili. Jinak velice chytrá studentka, ale jak sama přiznává, pracovat bude 
moci jen hlavou ☺☺☺☺. 
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ANGELIKA POSPÍCHALOVÁ 
 
Krycí jméno: Andží 
Znamení: Lev 
Oblíbený podnik:, Palačírkárna, Čajovna, Pizzerie Čínská restaurace  
Oblíbené pití: Teguila, vodka, Puschkin se spritem 
Oblíbené jídlo: Kuřecí prsíčka s broskvemi a hranolky 
Nejoblíbenější hračka: fenka Rita 
Největší dětský hrdina: Krteček 
Současný filmový idol: Vin Diesel 
Hudební idol: Mariah Carey 
Oblíbený učitel: Vlček, Oršulák 
Oblíbený žák: Všichni 
Mé neřesti: Ty si nechám pro sebe 
Mé klady: To musíte posoudit vy 
Co mám rád (a) : Sladkosti, děti a upřímné lidi 
Co nemám rád(a): Přetvářky, lež, cibuli a zeleninu 
Můj sen: Odmaturovat a odstěhovat se do Plzně 
 
Motto : NIKDY SE NEVZDÁVEJ BEZ BOJE 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Angelika je takový srdce na dlani, vždycky, když měla třída „pr…r“ přišla to řešit 
Angelika a skoro vždycky to vyřešila i za ty co si to nezasloužili. Zlí jazykové tvrdí, 
že ji na chmelu nechutnalo jídlo a proto jedla jen sušenky. Já však vím, že ji nic 
jiného nezbylo, protože všechno jídlo ji vždycky snědli spolužáci (hlavně Týna). 
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FRANTIŠEK SOUČEK 
 
Krycí jméno: Fanny, Freny, Sudju 
Znamení: Lev 
Oblíbený podnik: Domov 
Oblíbené pití: Čaj 
Oblíbené jídlo: Chléb se solí 
Nejoblíbenější hračka: Žena 
Největší dětský hrdina: Jurij Gagarin 
Současný filmový idol: Já 
Hudební idol: Já 
Oblíbený učitel: Peštuková 
Oblíbený žák: Já 
Mé neřesti: Nezodpovědnost 
Mé klady: Ksicht a mluva 
Co mám rád (a) : Ivču 
Co nemám rád(a): Ivči rodiče 
Můj sen: Ivča 
 
Motto : ŽIVOT JE SVINĚ, ALE JÁ SE NEDÁM !!!! 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Kdybych si měl tipnout, kdo se stane politikem, tak řeknu že Fanda. Nic nedělá a 
snaží se ze všeho vykecat a když mu to nevyjde, tak se mu ubližuje. Na druhou 
stranu je s ním občas sranda a snaží se být i upřímný. 
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MARTINA ČÁPOVÁ 
 
Krycí jméno: Čápice,  Marťa 
Znamení: Ryba 
Oblíbený podnik: Hospůdka, pizzerie 
Oblíbené pití: Pivo, curacao, sprite, fernet citrus 
Oblíbené jídlo: Špagety, Severin, svíčková, kuře 
Nejoblíbenější hračka: Mončičák 
Největší dětský hrdina: taťka Šmloula 
Současný filmový idol: Richard Gere 
Hudební idol: Nemám 
Oblíbený učitel: Oršulák, Vlček, Šimánová, Sekera, Čmichovská 
Oblíbený žák: Všichni 
Mé neřesti: Nevím o nich 
Mé klady: Hodná, upřímná, kamarádská 
Co mám rád (a) : Sladkosti, děti a upřímné lidi 
Co nemám rád(a): Cibuli, lež, zlé lidi, pokrytectví 
Můj sen: Odmaturovat 
 
Motto : NENÍ OSTUDA ZAKOPNOUT, ALE NEZVEDNOUT SE 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Vím 2 věci jistě: 

1. nejde ji matematika, 
2. je to fajn holka. 

Protože matematiku v životě tolik potřebovat nebude, je důležitější to, že je 
zodpovědná, poctivá, hodná, pracovitá, … 
Ještě na jednu věc jsem si vzpomněl, nemá ráda focení. 
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ANDREA MIŠOTOVÁ 
 
Krycí jméno: Andrejína 
Znamení: Blíženec 
Oblíbený podnik: Roxi Praha 
Oblíbené pití: Redbull s vodkou, Mulťák, hruškový džus, Jack Daniels 
Oblíbené jídlo: Biftek, zmrzlina, svíčková od maminky 
Nejoblíbenější hračka: Můj pes 
Největší dětský hrdina: kačer Donald 
Současný filmový idol: Sandra Bullock, Richard Genzer 
Hudební idol: Divokej Západ 
Oblíbený učitel: Čmichovská, Sekera, Šimánová 
Oblíbený žák: Už tu není ( Prokeška ) 
Mé neřesti: Úchylka na tetování, používání více mobilů na jednou, agresivita, 
odsekávání 
Mé klady: Nevím o nich ať si je každý zjistí sám 
Co mám rád (a) : Tanec, Dobré jídlo a pití, zvířátka, hračky i gumové, děti 
Co nemám rád(a): Závistivé a hloupé lidi 
 
Můj sen: Dostat se až na vrchol rozkoše, odmaturovat 
 
Motto : ŽIVOT JE JAKO BONBONIÉRA, NIKDY NEVÍŠ CO 
OCHUTNÁŠ 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Pro Andreu platí perfektně přísloví: „Jednou jsi dole, jednou nahoře.“ Je ale vidět, že 
to chápe a tu bonboniéru poctivě vyjídá i s kousky, které ji možná nechutnají. 
Vyznat se v ní je někdy nad lidské síly, až třídní z toho někdy šílí ☺☺☺☺. 
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LUBOŠ BARTYZAL 
 
Krycí jméno: Bárty, Ludva 
Znamení: Beran 
Oblíbený podnik: Flóra, Krijcos, Budvarka, Relax, Formanka 
Oblíbené pití: Stříbrná, zlatá tequila, pivo 
Oblíbené jídlo: Pizza 
Nejoblíbenější hračka: Všechno co mi přišlo pod ruku 
Největší dětský hrdina: Vilík ze včelky Máji 
Současný filmový idol: Brad Pitt, Salma Hayek 
Hudební idol: Axel Rose, Kurt Cobain, David Koller, Robert Kodym 
Oblíbený učitel: Třídní i když mě nechal propadnout 
Oblíbený žák: Lukáš Fanta, Petra Dvořáková a všichni od kterých se dá 
opisovat 
Mé neřesti: Já jsem jedna velká neřest 
Mé klady: Protože jsem jedna velká neřest, žádné klady nemám 
Co mám rád (a) : Hezké holky, přátele, seriál Přátelé, fotbal, útulné  
hospůdky,dobrou hudbu, schopnost pomoci druhým 
Co nemám rád(a): nudu, samotu, čekání, bezmoc 
Můj sen: Ten nemůžu prozradit, protože by se mi nesplnil 
 
Motto : KAŽDÝ DEN NENÍ POSVÍCENÍ, DOKUD NEOCHUTNÁŠ, 
NEPOZNÁŠ 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
K tomu třídnímu co ho nechal propadnout, bych chtěl podotknout, že mu to prospělo a 
dostal se do třídy, kde ho mají více rádi. 
Luboš je takový náš „výstavní kus“, kdybych použil zemědělský žargon. Jediný, kdo 
zlomil ve třídě více než jedno srdce (nebo spíš jediný, kdo vůbec nějaké zlomil?). Co 
bych od něj očekával je to jenom beran, on za to nemůže, za to můžou hvězdy. 
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 PETRA DVOŘÁKOVÁ 
 
Krycí jméno: Péťa, Rebecca, Chňuchňátko 
Znamení: Rak 
Oblíbený podnik: D-rak, Piraňa, Xanadu 
Oblíbené pití: Pivo, teguila a jahodové mlíčko 
Oblíbené jídlo: Italská a čínská kuchyně a všechno co roste ne zahrádce 
Nejoblíbenější hračka: Brýle 
Největší dětský hrdina: Dilema ( Pat nebo Mat) ??? 
Současný filmový idol: Richard Gere, Jim Carrey, satan Jessica Parker 
Hudební idol: Guano Apes, Lenny Kravitz, O5 a Radeček 
Oblíbený učitel: Oršulák, Vlček, Sekera, Štěrba, Šilhanová, Šimánová, 
Čmichovská 
Oblíbený žák: Aník a Týnka + všichni kluci (je jich málo a musíme je hýčkat) 
a s kluků je to nejvíce Luboš 
Mé neřesti: Přecitlivělost, náladovost a vždy musí být po mém 
Mé klady: Určitě smích 
Co mám rád (a) : Tanec, dětský smích, kafe, pivko u D-raka, svojí postel, 
Jídlo u cizích, masáže, rodinu a přátele, šimrání 
Co nemám rád(a): Teplé pivo, studené kafe, zkoušení u tabule, když nemám 
Kredit, dušenou mrkev a lidi bez špetky humoru 
Můj sen: Nebýt něčím, ale někým a hlavně se nezbláznit 
 
Motto : NIKDO NENÍ TAK CHUDÝ, ABY NEMOHL DAROVAT ÚSMĚV 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Usměvavá, trochu ztřeštěná, pořád zamilovaná, ukecaná, tak pokud jste ji nepoznali 
tak to je Petra. S Ivanou mají hodně společných zážitků … S Týnou jsou velké 
kamarádky, ale Petra si více vymýšlí (hlavně o třídním učiteli). Jediná ze třídy chodí 
na solárko ☺☺☺☺ a má jeden velký koníček „lámat srdce ostatním spolužákům“. 
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NIKOLA ZIEGELSCHMIEDTOVÁ 
 
Krycí jméno: Nikča 
Znamení: střelec 
Oblíbený podnik: Pohoda 
Oblíbené pití: Broskvová s kolou a citrónem 
Oblíbené jídlo: Smažený sýr a hranolky 
Nejoblíbenější hračka: Moje 13letá plyšová Betynka 
Největší dětský hrdina:Goofy  
Současný filmový idol: Nicolas Cage 
Hudební idol: Daniel Hůlka a Lucie Bílá 
Oblíbený učitel: Tomík, Seky, Vlčoun 
Oblíbený žák: Eva Novobilská a Zuzka Dračková 
Mé neřesti: Občas se zbytečně naštvu, strašně utrácím 
Mé klady: Upřímná, hodná a usměvavá - prej 
Co mám rád (a) : svůj život, svého přítele a svá zvířata 
Co nemám rád(a): Namyšlené lidi 
Můj sen: Mít vlastního koně, být šťastná a zdravá 
 
Motto : ŽIVOT JE BOJ, TAK AHOJ 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
V prváku to mezi námi chvilkami bojovně „jiskřilo“, ale vyrostla z ni slečna z velkým 
S a to mě těší. Má strašně ráda koně a to ukazuje na její charakter. Na Nikolu, Evu 
a Zuzku se můžu vždy spolehnout, že o velké přestávce je najdu u brány za školou … 
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EVA NOVOBILSKÁ 
 
Krycí jméno: Evina 
Znamení: Lev 
Oblíbený podnik: Pohoda 
Oblíbené pití: Bílé víno 
Oblíbené jídlo: Smažený sýr a hranolky 
Nejoblíbenější hračka: Hadrová ovečka 
Největší dětský hrdina: Sněhurka ze 7 trpaslíků 
Současný filmový idol: Sean Connery 
Hudební idol: Vypsaná fixa 
Oblíbený učitel: Oršulák, Sekera, vlček, Čmichovská 
Oblíbený žák: Nikča, Zuzka D.,  František 
Mé neřesti: Výbušnost 
Mé klady: Upřímnost a aktivnost 
Co mám rád (a) : sex, rock and roll, chlebíčky, své přátele 
Co nemám rád(a): Lež 
Můj sen: Odmaturovat a dostat se na Vysokou školu 
 
Motto : TAK SE TADY MĚJTE A NĚCO SI PŘEJTE 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Eva je naše mediální hvězda, již v prváku se dostala do novin. Bohužel nebo spíše 
bohudík, byla jako kometa, zazářila a zhasla (tedy mediálně). O každé mé hodině (asi 
5 minut po začátku) zvedne ruku, nahodí nejzoufalejší obličej ztraceného pejska a 
běží na toaletu. Bojí se koní, ale Nikola (její kamarádka) ji dokáže přemluvit. Kdyby 
chtěla mohla by být vynikající studentka, bohužel … 
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KATEŘINA HORVÁTOVÁ 
 
 
Krycí jméno: Kuře 
Znamení: Ryba 
Oblíbený podnik: Pohodová hospůdka kde jsem s pravými přáteli 
Oblíbené pití: Bílé víno, pivo a Puškin 
Oblíbené jídlo: Toffu a přítelovo Čína 
Nejoblíbenější hračka: Můj kocourek a přítel 
Největší dětský hrdina: Superman 
Současný filmový idol: Steven Seagal 
Hudební idol: 2PAC, HIP-HOPOVÁ ELITKA 
Oblíbený učitel: Vlček, Šimánová, Čmichovská, Oršulák, Sekera 
Oblíbený žák: Zuzka Jánošů 
Mé neřesti: Náladovost, škodolibost, neumím vařit, zlomyslnost 
Mé klady: Kliďas, v dostatečné míře upřímná, spolehlivá, držím slib 
Co mám rád (a) : Svého přítele, kocourka, obr rodinku, své dvě nej kamarádky, 
hrabošení se v motorech, HIP-HOP, férovost 
Co nemám rád(a): Přetvářky, neupřímnost, pomluvy, svoje křivé zuby, hádky 
Můj sen: Tajný 
 
Motto : KAŽDÝ ZAČÁTEK JE TĚŽKÝ, ALE S PEVNOU VŮLÍ A  
  PRAVÝMI PŘÁTELI SE DÁ VŠECHNO ZVLÁDNOUT 
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Fascinuje mě, když na nácviku předtančení jde s teniskami asi o 2 čísla větší a 5cm 
podrážkou (doufám, že dnes se přezula). Se svojí kamarádkou Zuzkou jsou nejospalejší 
studentky. Ještě o ní vím, že se strašně ráda vozí ve svém čtyřkolovém miláčkovi, 
který ji, ale někdy trochu neposlouchá.  
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MICHAELA BORŠÍKOVÁ 
 
 
Krycí jméno: Michula, MB1000 
Znamení: Beran 
Oblíbený podnik: Mléčný bar 
Oblíbené pití: Mlíčko 
Oblíbené jídlo: Svíčková 
Nejoblíbenější hračka: Můj přítel 
Největší dětský hrdina: Rákosníček 
Současný filmový idol: Kevin a Perry – Klub sráčů 
Hudební idol: Anička Dajdou, CHER 
Oblíbený učitel: Všichni, ale nejvíc náš třídní 
Oblíbený žák: Celkem všichni 
Mé neřesti: Netrpělivost 
Mé klady: Jsem veselá, chytrá, hodná a přítulná 
Co mám rád (a) : Život, jídlo, zvířátka, spánek, maminku, tatínka, lidi, 
peníze a nejvíc školu a učení 
Co nemám rád(a): Koprovku, závist, neupřímnost a svého bráchu 
Můj sen: Ten si nechám pro sebe 
 
Motto :  
 
Hodnocení psychiatra (třídního):  
Michalu jsem si určitě nezaškatulkoval. V „prvním“ prvním ročníku byla na zabití, 
v druhém prvním ročníku lepší, ve druhém ročníku skvělá, ve třeťáku přestala moc 
chodit do školy a čtvrťák zatím z větší části věnovala maturitnímu plesu, tak uvidíme. 
Nemá ráda koprovku, to je mi sympatické já bych si ji taky do pusy nedal. Občas 
zaspí (asi tak 2x týdně), a když ji budím tak mi nadává do telefonu (naštěstí ta 
hudba z beden, kterou jsem ji pouštěl byla hlasitější ☺☺☺☺). 
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TOMÁŠ ORŠULÁK 
 
Krycí jméno:  
Znamení: beran 
Oblíbený podnik: SPLIT 
Oblíbené pití: gin s tonikem 
Oblíbené jídlo: svíčková 
Nejoblíbenější hračka: knížka (manželka tvrdí, že autíčko, se kterým jsem se ztratil) 
Největší dětský hrdina: Robinson Crusoe 
Současný filmový idol: Mel Gibbon, Sean Connery 
Hudební idol: QUEEN 
Zlobivý žáci: nemám hodné a zlobivé žáky, všichni jsou sami sebou 
Hodní žáci:  
Mé neřesti: tvrdohlavý, zapomnětlivý 
Mé klady: by měly hodnotit ostatní 
Co mám rád: svoji ženu, rodinu, třídu 
Co nemám rád: násilí, neupřímnost, nezodpovědnost 
Můj sen: zatím se mi plní 
 
Motto : Fantazie a smích je to čím se člověk liší od zvířat. Bohužel obojí 

musíme čerpat ze sebe ne z jiných. 
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Ti kdo se „nedožili“ 
Vlasta Ellmrichová 
Milan Fadrhons 
František Fryč 
Denisa Hrdličková 
Taťana Hudková 

Hana Krátilová 
Jana Kropáčková 
Lucka Piálková 
Kateřina Rendlová 
Marie Řeháková 

Markéta Srpová 
Irena Sýkorová 
Romana Zehová 

 

Co se píše ve třídním výkazu 

Studovat jsme začali dne 3.9. 2001. Za ty 4 roky nás bylo celkem 38, dnes nás 
už je jen 23 (někteří se drží zuby nehty). 

Celkový počet hodin co jsme chyběli je 16 565 (s trochou počítání se dozvíme, 
že to také je školních 276 dní, 552 pracovních týdnů nebo vlastně bez 
prázdnin celý školní rok jednoho studenta. V přepočtu na žáka to je 543 hodin 
nebo třeba 90 týdnů, … 

Klamou vás oči nebo je to jen alkohol 

 
 

Kolikpak má tento slon nohou? Nezdá se vám náhodou, že ty bílé kruhy blikají? 

 
 

Nevidíte co je na obrázku? Pro někoho lehká iluze pro 
někoho ne. Pokud pořád nevidíte, co je na obrázku, 
nechte bílá místa, ať vás vedou... 

Soustřeďte se na tečku uprostřed a okolní stín 
vám úplně zmizí. Pokud vám to ne a ne fungovat, 
tak se zkuste přiblížit k monitoru trochu blíž... 
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Co se nevešlo do třídního výkazu 

aneb 

co nechtějí vědět na ministerstvu školství 
Ve třídě máme nejvíce beranů a lvů (podle toho to taky vypadá, někdy jde o život), nejméně 
je panen.  

Oblíbená instituce z 60% (studenti to nazývají podnik) není kupodivu škola, ale hospoda, 
bar, vinárna (někteří to skrývají a nazývají to např. mléčný bar, popř. palačinkárna pozn. 
s nimi je to skoro 98%, ve 2 % nepochopili otázku). 

Nejpopulárnější podnik je „Pohoda“ sice nevím proč, ale jako pedagog si dokážu odvodit, že 
v „Pohodě“ je pohoda, tak asi proto, a jako hospoda to jenom vypadá zvenku, vevnitř 
probíhá snad nějaké doučování? 

Většina studentů si pod otázkou nejoblíbenější pití představila alkohol, což mi připomíná 
něco z biologie „jak to jen bylo“ … á Pavlovovi psi. Co se týče struktury alkoholu je vidět, že 
aspoň jeden pedagogický úspěch máme na triku, jsou patrioti. Mimo některých podezřelých 
vyjímek, pijí všichni pivo. Do tvrdého alkoholu se promítly politické orientace všichni jedou 
na modrou. 

S jídlem je problém, někteří např. jedí jenom sušenky, jak pak zjistit jejich oblíbené jídlo 
„snad tatranka obložená miňonkami“. Přesto je nejoblíbenější kuchyní italská, kdybych byl 
ošklivý tak začnu vypisovat kalorické hodnoty jednotlivých komponent. Svíčkovou, která by 
měla být nejoblíbenější (jsou na to výzkumy, několika jsem se zúčastnil) mají rády jen dvě 
studentky. 

Co se týče oblíbenosti učitelů, je vidět, že bude maturita, na 90% oblíbených učitelů bude 
u maturitních komisí a u většiny jsem oblíbený JÁ (se zbytkem si to vyřídím po plese), což svědčí o 
mém největším pedagogickém úspěchu, přesvědčil jsem 22 lidí, že toho kdo je denně mučí a 
štve mají rádi ☺ (myslím že tomu říkají „stockholmský syndrom“ nebo helsinský to je fuk). 

Nejoblíbenější dětský hrdina je asi nejzajímavější otázka, mám obavy, že kdyby si to 
přečetl psycholog tak nás už z ordinace nepustí. 

 


